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Sample Size

(Base: All respondents)
3452 654 883 1168 747 1643 1809 1101 1102 1249 524 520 599 577 582 650 1348 1046 1059 1603 913 444 2129 434 590 299 1412 1532 60 449
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My financial situation 32% 35% 36% 29% 31% 36% 29% 31% 33% 33% 35% 35% 37% 27% 31% 29% 30% 32% 35% 29% 36% 41% 37% 17% 26% 32% 53% 17% 31% 19%

My sense of safety and 

security
24% 24% 27% 25% 20% 26% 22% 17% 26% 30% 18% 26% 34% 16% 26% 26% 27% 25% 20% 24% 27% 21% 29% 13% 16% 18% 48% 6% 12% 13%

My ability to access 

healthcare
23% 25% 24% 23% 21% 23% 23% 15% 25% 28% 14% 25% 30% 16% 26% 26% 23% 24% 21% 26% 25% 20% 25% 15% 24% 19% 41% 9% 17% 13%

Democracy in America 19% 18% 20% 21% 17% 21% 18% 12% 19% 26% 14% 20% 28% 10% 18% 24% 20% 21% 17% 19% 22% 17% 22% 7% 18% 16% 37% 6% 9% 9%

America’s reputation in 

the world
23% 24% 25% 22% 21% 25% 21% 10% 24% 34% 9% 24% 40% 10% 23% 28% 23% 24% 22% 23% 25% 22% 29% 7% 16% 15% 49% 3% 13% 10%

The lives of Black, 

Hispanic, and other 

minority groups

31% 33% 30% 31% 29% 35% 26% 21% 31% 39% 25% 32% 47% 17% 29% 32% 29% 33% 30% 28% 37% 30% 37% 14% 21% 28% 61% 7% 29% 17%

The environment 18% 18% 18% 19% 16% 20% 16% 10% 18% 24% 10% 21% 29% 10% 16% 20% 17% 20% 17% 19% 19% 16% 21% 10% 13% 17% 35% 6% 11% 6%

My mental health 23% 26% 24% 23% 20% 25% 21% 20% 24% 24% 23% 25% 26% 17% 23% 23% 25% 23% 20% 24% 21% 20% 25% 19% 17% 24% 39% 12% 14% 11%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
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My financial situation 31% 29% 28% 34% 32% 29% 33% 30% 35% 29% 26% 38% 24% 34% 31% 34% 33% 31% 29% 39% 25% 21% 26% 45% 40% 31% 16% 44% 30% 38%

My sense of safety and 

security
48% 49% 44% 51% 47% 43% 53% 53% 46% 46% 46% 43% 39% 59% 48% 52% 41% 47% 58% 47% 47% 59% 44% 62% 52% 50% 20% 74% 45% 47%

My ability to access 

healthcare
19% 15% 17% 22% 19% 19% 19% 25% 19% 15% 25% 18% 15% 24% 19% 15% 20% 17% 21% 20% 20% 16% 17% 24% 21% 26% 6% 30% 20% 23%

Democracy in America 65% 71% 63% 64% 65% 62% 69% 67% 65% 64% 64% 62% 60% 70% 68% 68% 61% 65% 72% 65% 63% 74% 62% 83% 65% 62% 43% 87% 62% 63%

America’s reputation in 

the world
67% 67% 64% 66% 70% 64% 70% 81% 63% 58% 80% 62% 51% 82% 64% 64% 62% 68% 72% 64% 67% 73% 60% 83% 74% 74% 37% 92% 70% 76%

The lives of Black, 

Hispanic, and other 

minority groups

47% 47% 43% 47% 49% 42% 52% 56% 44% 41% 51% 41% 34% 61% 47% 47% 45% 44% 53% 47% 44% 52% 39% 66% 56% 56% 15% 77% 39% 47%

The environment 49% 48% 46% 49% 53% 45% 54% 64% 44% 41% 61% 40% 35% 66% 48% 48% 46% 47% 56% 48% 48% 56% 42% 62% 61% 61% 16% 80% 51% 50%

My mental health 39% 39% 37% 38% 41% 32% 44% 50% 37% 30% 43% 33% 22% 56% 42% 37% 34% 39% 44% 36% 38% 45% 35% 35% 49% 48% 18% 55% 51% 44%
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Improved a lot 11% 13% 13% 10% 9% 13% 9% 11% 10% 11% 15% 12% 11% 6% 9% 11% 10% 11% 11% 10% 11% 15% 13% 2% 7% 16% 21% 3% 6% 7%

Improved 21% 22% 23% 20% 22% 23% 20% 20% 22% 21% 19% 22% 26% 21% 22% 17% 20% 20% 24% 19% 25% 26% 24% 16% 18% 17% 32% 14% 25% 13%

Stayed the same 37% 37% 36% 37% 37% 35% 38% 39% 32% 38% 39% 27% 40% 39% 37% 37% 36% 38% 37% 32% 39% 37% 37% 38% 34% 36% 31% 40% 39% 43%

Worsened 21% 22% 19% 20% 22% 18% 23% 18% 23% 20% 12% 26% 18% 23% 21% 23% 21% 21% 19% 25% 18% 13% 18% 30% 23% 22% 11% 29% 21% 23%

Worsened a lot 11% 7% 9% 14% 9% 11% 11% 12% 11% 9% 14% 12% 6% 10% 10% 11% 12% 9% 10% 13% 7% 8% 8% 14% 17% 10% 5% 15% 9% 15%

Net: Improved 32% 35% 36% 29% 31% 36% 29% 31% 33% 33% 35% 35% 37% 27% 31% 29% 30% 32% 35% 29% 36% 41% 37% 17% 26% 32% 53% 17% 31% 19%

Net: Worsened 31% 29% 28% 34% 32% 29% 33% 30% 35% 29% 26% 38% 24% 34% 31% 34% 33% 31% 29% 39% 25% 21% 26% 45% 40% 31% 16% 44% 30% 38%
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Improved a lot 12% 13% 14% 13% 9% 14% 11% 9% 13% 15% 12% 15% 16% 6% 11% 14% 14% 13% 10% 12% 15% 12% 15% 7% 9% 12% 26% 2% 5% 6%

Improved 12% 11% 13% 12% 11% 12% 12% 8% 12% 14% 6% 11% 18% 10% 14% 11% 13% 12% 10% 12% 11% 9% 15% 6% 8% 5% 22% 4% 6% 8%

Stayed the same 28% 27% 29% 23% 33% 31% 24% 30% 29% 24% 36% 31% 27% 25% 26% 22% 32% 27% 22% 29% 26% 19% 26% 25% 32% 32% 32% 19% 43% 39%

Worsened 31% 31% 26% 32% 31% 26% 34% 32% 29% 31% 25% 27% 27% 38% 31% 34% 26% 31% 36% 30% 31% 34% 29% 32% 34% 30% 14% 43% 36% 36%

Worsened a lot 18% 17% 18% 19% 16% 16% 19% 22% 16% 15% 22% 16% 12% 22% 17% 18% 15% 17% 22% 17% 16% 26% 15% 30% 17% 20% 6% 31% 9% 11%

Net: Improved 24% 24% 27% 25% 20% 26% 22% 17% 26% 30% 18% 26% 34% 16% 26% 26% 27% 25% 20% 24% 27% 21% 29% 13% 16% 18% 48% 6% 12% 13%

Net: Worsened 48% 49% 44% 51% 47% 43% 53% 53% 46% 46% 46% 43% 39% 59% 48% 52% 41% 47% 58% 47% 47% 59% 44% 62% 52% 50% 20% 74% 45% 47%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income Ethnicity

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q1. [My sense of safety and security]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Ethnicity

Q1. [My financial situation]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

HH Income Ethnicity

Q1. [Worsened summary]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education

Education HH Income Ethnicity

Q1. [Improved summary]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age
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Improved a lot 10% 12% 10% 10% 9% 10% 10% 5% 12% 13% 4% 13% 12% 5% 11% 14% 12% 9% 9% 12% 10% 9% 11% 6% 10% 10% 19% 3% 3% 4%

Improved 13% 13% 15% 13% 12% 14% 12% 11% 13% 15% 11% 12% 18% 11% 14% 12% 12% 15% 12% 14% 15% 10% 14% 9% 14% 9% 22% 6% 14% 9%

Stayed the same 58% 60% 59% 54% 60% 57% 58% 60% 56% 57% 61% 57% 55% 59% 56% 59% 57% 58% 58% 54% 55% 64% 58% 61% 55% 55% 53% 60% 63% 64%

Worsened 13% 11% 11% 13% 15% 13% 13% 16% 13% 10% 13% 14% 11% 18% 12% 10% 13% 12% 14% 13% 14% 9% 12% 17% 12% 19% 5% 19% 14% 18%

Worsened a lot 6% 4% 5% 9% 4% 7% 6% 9% 6% 5% 12% 4% 4% 7% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 7% 9% 7% 1% 11% 5% 5%

Net: Improved 23% 25% 24% 23% 21% 23% 23% 15% 25% 28% 14% 25% 30% 16% 26% 26% 23% 24% 21% 26% 25% 20% 25% 15% 24% 19% 41% 9% 17% 13%

Net: Worsened 19% 15% 17% 22% 19% 19% 19% 25% 19% 15% 25% 18% 15% 24% 19% 15% 20% 17% 21% 20% 20% 16% 17% 24% 21% 26% 6% 30% 20% 23%
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Improved a lot 8% 8% 10% 9% 6% 10% 7% 4% 8% 12% 7% 9% 12% 2% 8% 11% 9% 9% 7% 9% 10% 7% 10% 2% 7% 6% 17% 2% 3% 2%

Improved 11% 10% 10% 12% 11% 12% 10% 8% 10% 14% 7% 11% 16% 8% 10% 13% 10% 12% 10% 10% 12% 10% 12% 5% 12% 10% 20% 4% 6% 7%

Stayed the same 15% 12% 16% 14% 19% 17% 14% 21% 16% 10% 23% 17% 12% 20% 15% 8% 20% 14% 11% 17% 14% 9% 15% 10% 16% 21% 20% 7% 29% 28%

Worsened 34% 37% 34% 33% 36% 35% 34% 36% 34% 33% 36% 33% 35% 36% 35% 32% 35% 34% 34% 35% 35% 35% 33% 40% 32% 38% 28% 38% 41% 39%

Worsened a lot 31% 34% 30% 32% 29% 27% 34% 31% 31% 31% 28% 29% 25% 34% 33% 36% 25% 31% 38% 30% 29% 39% 29% 43% 33% 24% 15% 48% 20% 24%

Net: Improved 19% 18% 20% 21% 17% 21% 18% 12% 19% 26% 14% 20% 28% 10% 18% 24% 20% 21% 17% 19% 22% 17% 22% 7% 18% 16% 37% 6% 9% 9%

Net: Worsened 65% 71% 63% 64% 65% 62% 69% 67% 65% 64% 64% 62% 60% 70% 68% 68% 61% 65% 72% 65% 63% 74% 62% 83% 65% 62% 43% 87% 62% 63%
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Improved a lot 12% 13% 12% 11% 11% 13% 10% 4% 12% 18% 6% 14% 19% 2% 10% 16% 12% 12% 11% 12% 12% 11% 16% 1% 6% 9% 26% 1% 5% 3%

Improved 11% 10% 14% 11% 11% 12% 11% 5% 12% 16% 3% 11% 21% 8% 13% 11% 11% 12% 11% 11% 13% 11% 13% 6% 9% 6% 23% 2% 8% 6%

Stayed the same 10% 9% 10% 12% 8% 11% 10% 10% 14% 8% 11% 14% 9% 8% 13% 8% 15% 8% 6% 12% 8% 5% 10% 10% 10% 11% 15% 5% 17% 15%

Worsened 25% 26% 25% 25% 26% 25% 25% 28% 24% 24% 27% 25% 23% 29% 23% 24% 27% 26% 22% 26% 25% 22% 25% 22% 28% 25% 26% 20% 42% 38%

Worsened a lot 42% 41% 39% 41% 45% 39% 44% 53% 39% 34% 53% 36% 28% 53% 41% 40% 35% 42% 50% 39% 42% 51% 35% 61% 47% 49% 11% 72% 29% 38%

Net: Improved 23% 24% 25% 22% 21% 25% 21% 10% 24% 34% 9% 24% 40% 10% 23% 28% 23% 24% 22% 23% 25% 22% 29% 7% 16% 15% 49% 3% 13% 10%

Net: Worsened 67% 67% 64% 66% 70% 64% 70% 81% 63% 58% 80% 62% 51% 82% 64% 64% 62% 68% 72% 64% 67% 73% 60% 83% 74% 74% 37% 92% 70% 76%
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Improved a lot 12% 13% 13% 12% 11% 15% 10% 8% 12% 16% 11% 14% 19% 6% 11% 14% 12% 13% 12% 12% 16% 10% 15% 5% 10% 9% 26% 2% 4% 6%

Improved 18% 20% 17% 18% 17% 21% 16% 13% 19% 22% 15% 18% 28% 11% 19% 17% 17% 20% 18% 16% 20% 20% 22% 9% 12% 19% 35% 5% 25% 11%

Stayed the same 23% 20% 27% 22% 22% 23% 22% 23% 25% 20% 24% 26% 19% 22% 23% 22% 27% 23% 18% 25% 20% 18% 24% 20% 23% 16% 25% 16% 32% 37%

Worsened 25% 26% 20% 24% 31% 22% 28% 29% 23% 24% 27% 19% 21% 30% 27% 26% 25% 22% 27% 25% 25% 23% 21% 22% 35% 35% 10% 38% 29% 27%

Worsened a lot 22% 21% 23% 24% 19% 20% 24% 28% 22% 17% 24% 23% 13% 31% 21% 21% 20% 21% 25% 21% 18% 28% 18% 44% 21% 22% 5% 39% 10% 20%

Net: Improved 31% 33% 30% 31% 29% 35% 26% 21% 31% 39% 25% 32% 47% 17% 29% 32% 29% 33% 30% 28% 37% 30% 37% 14% 21% 28% 61% 7% 29% 17%

Net: Worsened 47% 47% 43% 47% 49% 42% 52% 56% 44% 41% 51% 41% 34% 61% 47% 47% 45% 44% 53% 47% 44% 52% 39% 66% 56% 56% 15% 77% 39% 47%
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Improved a lot 6% 4% 7% 7% 5% 7% 5% 4% 8% 6% 6% 9% 7% 3% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 7% 4% 7% 4% 5% 8% 12% 2% *% 3%

Improved 12% 14% 11% 12% 11% 13% 10% 6% 11% 18% 4% 12% 22% 8% 9% 14% 11% 13% 11% 12% 12% 12% 14% 7% 7% 9% 23% 4% 11% 3%

Stayed the same 33% 34% 35% 32% 31% 35% 31% 26% 38% 34% 29% 39% 37% 23% 36% 32% 37% 33% 28% 34% 33% 28% 37% 28% 26% 22% 49% 14% 38% 44%

Worsened 32% 32% 29% 33% 34% 30% 35% 43% 27% 27% 42% 25% 23% 44% 29% 31% 34% 28% 34% 32% 31% 34% 27% 42% 41% 43% 14% 46% 41% 40%

Worsened a lot 17% 16% 17% 16% 19% 15% 19% 21% 17% 14% 19% 15% 12% 23% 18% 16% 12% 19% 21% 16% 17% 23% 15% 21% 20% 17% 1% 34% 10% 10%

Net: Improved 18% 18% 18% 19% 16% 20% 16% 10% 18% 24% 10% 21% 29% 10% 16% 20% 17% 20% 17% 19% 19% 16% 21% 10% 13% 17% 35% 6% 11% 6%

Net: Worsened 49% 48% 46% 49% 53% 45% 54% 64% 44% 41% 61% 40% 35% 66% 48% 48% 46% 47% 56% 48% 48% 56% 42% 62% 61% 61% 16% 80% 51% 50%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 VoteEthnicity

Q1. [The environment]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q1. [The lives of Black, Hispanic, and other minority groups]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Ethnicity

Q1. [America’s reputation in the world]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q1. [Democracy in America]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Ethnicity

Q1. [My ability to access healthcare]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income
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Improved a lot 8% 8% 7% 9% 8% 8% 8% 6% 9% 10% 7% 7% 10% 4% 10% 11% 9% 9% 6% 9% 8% 9% 9% 6% 5% 10% 16% 3% 4% 2%

Improved 14% 17% 16% 14% 12% 16% 13% 14% 15% 14% 16% 18% 16% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 15% 13% 12% 15% 13% 12% 14% 22% 9% 10% 9%

Stayed the same 39% 35% 39% 40% 39% 43% 35% 31% 39% 46% 34% 42% 52% 27% 35% 40% 42% 37% 36% 40% 41% 35% 40% 46% 33% 29% 43% 33% 35% 45%

Worsened 27% 28% 25% 25% 30% 22% 31% 31% 26% 24% 26% 21% 19% 34% 30% 29% 23% 27% 32% 24% 27% 32% 26% 19% 33% 33% 15% 37% 37% 30%

Worsened a lot 12% 11% 12% 13% 10% 10% 13% 19% 12% 6% 16% 12% 4% 21% 12% 7% 11% 12% 12% 12% 10% 13% 9% 16% 16% 14% 4% 19% 14% 14%

Net: Improved 23% 26% 24% 23% 20% 25% 21% 20% 24% 24% 23% 25% 26% 17% 23% 23% 25% 23% 20% 24% 21% 20% 25% 19% 17% 24% 39% 12% 14% 11%

Net: Worsened 39% 39% 37% 38% 41% 32% 44% 50% 37% 30% 43% 33% 22% 56% 42% 37% 34% 39% 44% 36% 38% 45% 35% 35% 49% 48% 18% 55% 51% 44%
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My financial situation 32% 34% 29% 32% 33% 31% 33% 38% 34% 25% 38% 32% 23% 39% 36% 26% 31% 30% 35% 34% 31% 31% 25% 50% 40% 37% 9% 54% 21% 30%

My sense of safety and 

security
38% 39% 32% 38% 40% 34% 41% 43% 37% 33% 40% 34% 28% 45% 40% 38% 34% 33% 46% 36% 36% 47% 31% 59% 45% 40% 7% 71% 15% 22%

My ability to access 

healthcare
30% 28% 29% 32% 31% 30% 31% 39% 30% 23% 40% 26% 23% 38% 33% 23% 32% 29% 30% 33% 28% 31% 23% 56% 40% 29% 7% 53% 17% 29%

Democracy in America 43% 44% 40% 41% 47% 39% 46% 49% 42% 38% 47% 35% 35% 51% 48% 42% 38% 40% 52% 41% 42% 54% 35% 67% 49% 50% 7% 79% 19% 34%

America’s reputation in 

the world
47% 50% 44% 44% 50% 44% 49% 56% 44% 40% 56% 41% 35% 56% 47% 44% 41% 43% 57% 44% 45% 60% 40% 61% 55% 54% 11% 82% 30% 38%

The lives of Black, 

Hispanic, and other 

minority groups

46% 46% 44% 45% 48% 42% 49% 55% 42% 42% 54% 35% 37% 55% 48% 46% 40% 44% 55% 43% 48% 55% 41% 59% 52% 52% 14% 78% 31% 39%

The environment 42% 48% 41% 40% 41% 39% 44% 50% 38% 38% 51% 33% 35% 50% 43% 41% 36% 40% 52% 39% 41% 53% 37% 59% 47% 45% 10% 76% 26% 31%

My mental health 33% 38% 31% 31% 35% 30% 36% 38% 33% 29% 37% 29% 25% 40% 36% 33% 30% 31% 41% 32% 35% 39% 28% 51% 39% 36% 7% 62% 18% 20%
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My financial situation 33% 31% 37% 33% 30% 36% 29% 22% 36% 39% 25% 42% 42% 19% 31% 37% 34% 36% 28% 31% 36% 32% 40% 16% 24% 23% 65% 4% 30% 29%

My sense of safety and 

security
38% 37% 44% 39% 33% 42% 35% 24% 39% 49% 27% 44% 53% 22% 36% 45% 40% 42% 32% 38% 40% 34% 47% 15% 26% 31% 77% 4% 45% 32%

My ability to access 

healthcare
26% 26% 33% 27% 20% 29% 24% 17% 30% 32% 19% 35% 33% 16% 25% 30% 28% 29% 22% 26% 28% 21% 33% 9% 20% 19% 53% 3% 26% 24%

Democracy in America 42% 41% 47% 42% 38% 47% 38% 29% 43% 53% 33% 48% 58% 25% 39% 49% 46% 45% 35% 43% 44% 36% 50% 23% 32% 32% 82% 7% 44% 37%

America’s reputation in 

the world
40% 39% 45% 41% 34% 42% 37% 25% 43% 50% 26% 47% 53% 24% 40% 47% 44% 43% 31% 42% 41% 30% 47% 24% 31% 27% 76% 7% 42% 36%

The lives of Black, 

Hispanic, and other 

minority groups

29% 27% 31% 30% 27% 34% 24% 20% 32% 34% 24% 37% 41% 16% 28% 27% 30% 31% 24% 30% 30% 21% 33% 17% 23% 27% 57% 4% 28% 25%

The environment 24% 20% 26% 26% 23% 25% 24% 18% 28% 27% 18% 30% 27% 17% 26% 28% 28% 26% 19% 28% 21% 17% 28% 12% 22% 22% 45% 5% 21% 27%

My mental health 29% 26% 34% 29% 25% 30% 27% 18% 31% 36% 19% 34% 36% 17% 28% 35% 29% 33% 24% 27% 32% 27% 35% 12% 20% 21% 57% 4% 32% 23%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 7% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 8% 9% 3% 10% 7% 4% 7% 10% 3% 8% 6% 6% 7% 5% 9% 5% 15% 6% 9% 2% 12% 2% 5%

Improve 25% 28% 21% 25% 28% 24% 27% 30% 25% 21% 28% 26% 19% 32% 25% 23% 24% 24% 29% 26% 26% 22% 20% 35% 34% 29% 7% 43% 19% 25%

Stayed the same 35% 35% 33% 36% 37% 33% 37% 40% 30% 36% 37% 26% 35% 42% 33% 37% 35% 35% 37% 35% 33% 37% 35% 34% 36% 40% 26% 42% 50% 42%

Worsen 18% 16% 20% 18% 17% 21% 15% 12% 18% 23% 14% 22% 25% 10% 14% 22% 18% 19% 17% 16% 20% 19% 23% 7% 11% 10% 35% 3% 21% 14%

Worsen a lot 15% 15% 18% 15% 12% 16% 14% 10% 19% 16% 11% 20% 17% 9% 17% 15% 16% 17% 11% 15% 16% 14% 17% 9% 13% 13% 30% 1% 8% 14%

Net: Improve 32% 34% 29% 32% 33% 31% 33% 38% 34% 25% 38% 32% 23% 39% 36% 26% 31% 30% 35% 34% 31% 31% 25% 50% 40% 37% 9% 54% 21% 30%

Net: Worsen 33% 31% 37% 33% 30% 36% 29% 22% 36% 39% 25% 42% 42% 19% 31% 37% 34% 36% 28% 31% 36% 32% 40% 16% 24% 23% 65% 4% 30% 29%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 VoteEducation HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q2. [My financial situation] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Q2. [Worsened summary] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income Ethnicity

Ethnicity

Q2. [Improved summary] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q1. [My mental health]  Looking back over four years overall, have each of the following improved, worsened or stayed the same?



Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 11% 13% 10% 12% 9% 11% 10% 11% 13% 8% 15% 13% 6% 8% 13% 10% 12% 9% 11% 12% 9% 13% 8% 25% 11% 9% 2% 22% 2% 3%

Improve 27% 27% 22% 26% 32% 23% 31% 31% 24% 25% 25% 21% 21% 37% 27% 28% 22% 24% 35% 24% 27% 34% 23% 34% 34% 31% 5% 49% 13% 19%

Stayed the same 24% 24% 24% 24% 27% 24% 24% 33% 23% 18% 33% 22% 19% 33% 24% 17% 26% 25% 22% 26% 23% 19% 22% 26% 29% 29% 16% 25% 40% 46%

Worsen 17% 18% 19% 17% 15% 20% 15% 12% 16% 24% 12% 18% 28% 12% 13% 19% 18% 18% 16% 18% 19% 14% 21% 4% 14% 16% 33% 3% 35% 17%

Worsen a lot 21% 19% 24% 21% 18% 22% 19% 12% 24% 25% 15% 25% 25% 10% 22% 26% 22% 24% 16% 20% 21% 19% 26% 11% 13% 14% 44% 1% 9% 15%

Net: Improve 38% 39% 32% 38% 40% 34% 41% 43% 37% 33% 40% 34% 28% 45% 40% 38% 34% 33% 46% 36% 36% 47% 31% 59% 45% 40% 7% 71% 15% 22%

Net: Worsen 38% 37% 44% 39% 33% 42% 35% 24% 39% 49% 27% 44% 53% 22% 36% 45% 40% 42% 32% 38% 40% 34% 47% 15% 26% 31% 77% 4% 45% 32%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 9% 9% 7% 10% 8% 9% 8% 10% 11% 6% 10% 11% 6% 9% 10% 6% 10% 7% 8% 11% 7% 9% 6% 20% 12% 9% 3% 16% *% 4%

Improve 22% 20% 22% 22% 23% 21% 23% 30% 19% 17% 30% 15% 17% 29% 23% 17% 22% 21% 22% 22% 21% 22% 17% 36% 28% 21% 5% 37% 17% 25%

Stayed the same 43% 46% 38% 40% 49% 41% 45% 44% 40% 45% 41% 39% 43% 46% 42% 46% 40% 42% 48% 41% 44% 49% 44% 35% 40% 52% 39% 45% 58% 47%

Worsen 14% 15% 17% 13% 11% 15% 13% 10% 14% 17% 10% 18% 17% 10% 10% 17% 13% 16% 12% 14% 14% 8% 18% 6% 9% 8% 26% 2% 20% 13%

Worsen a lot 13% 11% 16% 14% 9% 14% 11% 8% 16% 15% 9% 16% 16% 6% 15% 13% 14% 13% 10% 12% 14% 12% 15% 3% 12% 11% 27% 1% 5% 11%

Net: Improve 30% 28% 29% 32% 31% 30% 31% 39% 30% 23% 40% 26% 23% 38% 33% 23% 32% 29% 30% 33% 28% 31% 23% 56% 40% 29% 7% 53% 17% 29%

Net: Worsen 26% 26% 33% 27% 20% 29% 24% 17% 30% 32% 19% 35% 33% 16% 25% 30% 28% 29% 22% 26% 28% 21% 33% 9% 20% 19% 53% 3% 26% 24%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 13% 16% 14% 13% 11% 12% 14% 12% 15% 12% 13% 13% 10% 12% 17% 14% 10% 14% 16% 14% 11% 19% 11% 23% 12% 17% 1% 27% 1% 6%

Improve 30% 28% 26% 29% 35% 27% 32% 37% 27% 26% 34% 22% 24% 39% 31% 27% 28% 25% 36% 27% 30% 35% 24% 44% 37% 33% 6% 53% 19% 28%

Stayed the same 15% 15% 13% 17% 15% 15% 16% 22% 15% 9% 20% 17% 7% 24% 13% 10% 17% 15% 13% 16% 15% 10% 15% 11% 19% 18% 11% 14% 37% 29%

Worsen 17% 17% 19% 18% 15% 20% 15% 14% 16% 22% 15% 18% 25% 13% 13% 20% 20% 16% 15% 19% 17% 14% 20% 10% 15% 11% 30% 4% 32% 20%

Worsen a lot 25% 24% 28% 24% 23% 27% 23% 15% 28% 31% 18% 29% 33% 12% 26% 29% 25% 29% 20% 24% 27% 21% 30% 13% 17% 20% 52% 2% 11% 17%

Net: Improve 43% 44% 40% 41% 47% 39% 46% 49% 42% 38% 47% 35% 35% 51% 48% 42% 38% 40% 52% 41% 42% 54% 35% 67% 49% 50% 7% 79% 19% 34%

Net: Worsen 42% 41% 47% 42% 38% 47% 38% 29% 43% 53% 33% 48% 58% 25% 39% 49% 46% 45% 35% 43% 44% 36% 50% 23% 32% 32% 82% 7% 44% 37%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 18% 19% 18% 16% 18% 18% 17% 15% 19% 18% 18% 19% 17% 13% 18% 20% 14% 17% 23% 17% 17% 26% 14% 26% 22% 19% 3% 34% 2% 9%

Improve 29% 30% 26% 28% 32% 26% 32% 41% 26% 22% 38% 22% 19% 43% 29% 24% 27% 26% 34% 27% 28% 34% 26% 34% 33% 36% 9% 48% 27% 29%

Stayed the same 14% 12% 11% 15% 15% 14% 14% 19% 13% 10% 18% 12% 12% 20% 13% 9% 15% 14% 12% 14% 14% 10% 13% 16% 14% 18% 12% 11% 29% 26%

Worsen 18% 18% 20% 17% 18% 20% 17% 12% 19% 23% 13% 21% 25% 12% 17% 21% 21% 17% 15% 19% 19% 16% 21% 13% 15% 14% 33% 5% 32% 16%

Worsen a lot 22% 21% 24% 23% 17% 22% 21% 13% 24% 27% 13% 25% 28% 13% 23% 26% 23% 25% 16% 22% 22% 14% 26% 11% 16% 13% 44% 2% 10% 19%

Net: Improve 47% 50% 44% 44% 50% 44% 49% 56% 44% 40% 56% 41% 35% 56% 47% 44% 41% 43% 57% 44% 45% 60% 40% 61% 55% 54% 11% 82% 30% 38%

Net: Worsen 40% 39% 45% 41% 34% 42% 37% 25% 43% 50% 26% 47% 53% 24% 40% 47% 44% 43% 31% 42% 41% 30% 47% 24% 31% 27% 76% 7% 42% 36%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 12% 12% 11% 13% 11% 13% 12% 15% 13% 9% 19% 12% 8% 10% 15% 9% 14% 10% 12% 13% 12% 16% 10% 21% 14% 11% 5% 21% 4% 8%

Improve 34% 33% 33% 32% 37% 29% 38% 40% 28% 33% 35% 23% 29% 45% 33% 36% 26% 33% 43% 31% 37% 39% 31% 37% 37% 41% 9% 57% 28% 31%

Stayed the same 26% 27% 25% 25% 25% 24% 27% 26% 26% 25% 23% 28% 22% 29% 24% 27% 30% 25% 21% 27% 22% 24% 27% 24% 25% 21% 30% 18% 41% 36%

Worsen 15% 14% 14% 15% 15% 17% 12% 11% 13% 19% 14% 14% 23% 8% 12% 16% 14% 17% 13% 15% 16% 10% 17% 6% 11% 19% 29% 2% 24% 12%

Worsen a lot 14% 13% 17% 15% 11% 17% 12% 9% 19% 15% 10% 23% 18% 8% 16% 12% 16% 15% 11% 15% 14% 11% 16% 12% 12% 7% 28% 2% 4% 14%

Net: Improve 46% 46% 44% 45% 48% 42% 49% 55% 42% 42% 54% 35% 37% 55% 48% 46% 40% 44% 55% 43% 48% 55% 41% 59% 52% 52% 14% 78% 31% 39%

Net: Worsen 29% 27% 31% 30% 27% 34% 24% 20% 32% 34% 24% 37% 41% 16% 28% 27% 30% 31% 24% 30% 30% 21% 33% 17% 23% 27% 57% 4% 28% 25%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

Ethnicity

Q2. [The lives of Black, Hispanic, and other minority groups] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q2. [America’s reputation in the world] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Ethnicity

Q2. [Democracy in America] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q2. [My ability to access healthcare] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Ethnicity

Q2. [My sense of safety and security] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income



Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 10% 11% 11% 9% 10% 10% 10% 10% 12% 9% 11% 11% 9% 8% 12% 10% 9% 10% 12% 12% 7% 14% 8% 19% 10% 11% 2% 20% 1% 3%

Improve 32% 37% 30% 31% 32% 29% 35% 41% 26% 29% 39% 21% 27% 42% 31% 31% 27% 30% 40% 27% 34% 40% 28% 40% 37% 34% 8% 55% 26% 28%

Stayed the same 34% 32% 33% 34% 35% 35% 32% 32% 34% 34% 31% 37% 38% 33% 31% 31% 36% 34% 29% 33% 38% 30% 35% 28% 31% 32% 46% 19% 52% 41%

Worsen 13% 11% 13% 13% 14% 12% 14% 10% 13% 15% 9% 14% 13% 12% 12% 16% 14% 13% 11% 16% 10% 8% 15% 7% 10% 14% 21% 4% 17% 15%

Worsen a lot 12% 9% 13% 13% 10% 13% 10% 7% 15% 13% 9% 16% 14% 6% 14% 11% 13% 12% 8% 12% 11% 9% 13% 5% 11% 8% 23% 1% 4% 12%

Net: Improve 42% 48% 41% 40% 41% 39% 44% 50% 38% 38% 51% 33% 35% 50% 43% 41% 36% 40% 52% 39% 41% 53% 37% 59% 47% 45% 10% 76% 26% 31%

Net: Worsen 24% 20% 26% 26% 23% 25% 24% 18% 28% 27% 18% 30% 27% 17% 26% 28% 28% 26% 19% 28% 21% 17% 28% 12% 22% 22% 45% 5% 21% 27%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Improv a lot 9% 11% 9% 8% 7% 8% 9% 10% 10% 6% 13% 8% 5% 7% 11% 8% 8% 8% 10% 9% 8% 11% 7% 14% 11% 10% 2% 17% 2% 2%

Improve 25% 27% 22% 23% 28% 22% 27% 29% 23% 23% 25% 21% 21% 33% 25% 24% 21% 23% 31% 23% 27% 29% 21% 37% 28% 26% 5% 45% 16% 18%

Stayed the same 38% 36% 35% 40% 40% 40% 37% 43% 36% 35% 44% 37% 38% 43% 36% 32% 41% 37% 36% 41% 34% 34% 37% 37% 41% 43% 36% 34% 49% 57%

Worsen 15% 14% 18% 15% 14% 16% 14% 10% 15% 20% 9% 18% 21% 10% 12% 19% 15% 17% 14% 13% 18% 14% 19% 6% 10% 11% 29% 3% 26% 13%

Worsen a lot 13% 12% 17% 14% 11% 14% 13% 9% 16% 15% 10% 16% 15% 7% 15% 16% 14% 16% 10% 14% 14% 13% 16% 6% 10% 9% 28% 1% 7% 10%

Net: Improve 33% 38% 31% 31% 35% 30% 36% 38% 33% 29% 37% 29% 25% 40% 36% 33% 30% 31% 41% 32% 35% 39% 28% 51% 39% 36% 7% 62% 18% 20%

Net: Worsen 29% 26% 34% 29% 25% 30% 27% 18% 31% 36% 19% 34% 36% 17% 28% 35% 29% 33% 24% 27% 32% 27% 35% 12% 20% 21% 57% 4% 32% 23%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Biden will do better 51% 54% 48% 49% 54% 47% 54% 61% 48% 44% 61% 44% 38% 62% 52% 49% 44% 48% 61% 49% 51% 59% 42% 80% 57% 58% 6% 96% 32% 40%

Biden will do worse 29% 28% 34% 29% 23% 32% 26% 20% 29% 35% 23% 33% 38% 18% 26% 33% 31% 32% 23% 27% 30% 28% 37% 8% 16% 22% 63% 1% 22% 16%

About the same/No real 

difference
21% 18% 18% 22% 23% 21% 20% 19% 23% 21% 16% 23% 24% 21% 22% 18% 25% 20% 16% 23% 19% 13% 21% 12% 27% 20% 31% 4% 45% 44%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Definitely Biden 51% 55% 46% 50% 52% 47% 53% 60% 49% 43% 60% 47% 37% 60% 52% 49% 44% 48% 60% 50% 48% 57% 42% 83% 54% 59% 5% 96% 44% 39%

Probably Biden 10% 11% 11% 9% 12% 12% 9% 16% 8% 7% 17% 11% 9% 15% 6% 6% 11% 10% 10% 9% 12% 12% 11% 5% 11% 14% 12% 4% 32% 25%

Probably Trump 15% 12% 18% 16% 14% 18% 12% 12% 16% 17% 14% 19% 22% 10% 14% 13% 19% 14% 12% 15% 15% 14% 18% 4% 16% 13% 28% *% 19% 25%

Definitely Trump 24% 22% 24% 26% 22% 22% 25% 12% 26% 32% 9% 24% 32% 14% 29% 32% 27% 27% 17% 25% 25% 17% 30% 7% 18% 14% 54% *% 5% 11%

Net: Biden 61% 66% 58% 59% 64% 59% 62% 76% 58% 51% 76% 58% 46% 75% 58% 55% 55% 59% 71% 59% 60% 69% 53% 88% 66% 72% 18% 99% 76% 64%

Net: Trump 39% 34% 42% 41% 36% 41% 38% 24% 42% 49% 24% 42% 54% 25% 42% 45% 45% 41% 29% 41% 40% 31% 47% 12% 34% 28% 82% 1% 24% 36%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Remain a party of Trump-

style politics
35% 33% 39% 37% 30% 38% 33% 24% 37% 44% 26% 37% 49% 22% 37% 39% 40% 38% 27% 37% 37% 28% 44% 14% 24% 25% 74% 3% 15% 25%

Put Trump-style politics 

behind it
65% 67% 61% 63% 70% 62% 67% 76% 63% 56% 74% 63% 51% 78% 63% 61% 60% 62% 73% 63% 63% 72% 56% 86% 76% 75% 26% 97% 85% 75%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 VoteEthnicity

Q10. Lately, there’s been some discussion about the Republican Party’s future. Should the Republican Party:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Q5-Q9 held for future release

Education HH Income Ethnicity

Q4. Who do you think is the true and rightful winner of this U.S. Presidential election?

Total

Region Gender Age Gender_Age

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q3. Do you think as president, Joe Biden will do a better or worse job managing the COVID-19 pandemic than the Trump administration has done?

Ethnicity

Q2. [My mental health] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q2. [The environment] And looking ahead to Joe Biden’s presidency, do you expect these things to improve, or worsen or stay about the same.



Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Trump should run again 24% 23% 27% 25% 21% 25% 24% 14% 28% 31% 15% 29% 31% 13% 26% 30% 30% 26% 15% 28% 24% 18% 30% 8% 20% 17% 55% 1% 5% 12%

A Republican ally loyal to 

Trump
13% 12% 16% 12% 13% 16% 10% 12% 11% 17% 13% 12% 22% 10% 10% 11% 12% 14% 14% 11% 16% 12% 17% 4% 8% 12% 27% 1% 8% 12%

A Republican who does 

not support Trump
26% 27% 24% 25% 28% 26% 25% 33% 25% 20% 37% 24% 18% 29% 26% 22% 23% 24% 30% 22% 26% 36% 25% 25% 24% 37% 14% 34% 37% 33%

Not going to vote 

Republican either way
37% 38% 33% 38% 38% 32% 41% 42% 36% 33% 35% 35% 28% 48% 38% 37% 35% 35% 41% 39% 35% 34% 28% 63% 49% 35% 4% 64% 50% 43%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS
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Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
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american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Very pleased 33% 37% 29% 34% 34% 29% 37% 34% 34% 32% 31% 31% 26% 36% 37% 38% 31% 30% 40% 34% 32% 42% 27% 62% 35% 37% 2% 69% 10% 14%

Pleased 24% 24% 22% 22% 28% 25% 23% 35% 23% 15% 36% 24% 16% 34% 21% 14% 22% 24% 26% 24% 22% 21% 20% 27% 32% 35% 9% 30% 46% 49%

Upset 17% 14% 21% 18% 15% 19% 15% 16% 15% 20% 16% 18% 23% 15% 13% 17% 18% 19% 15% 16% 19% 14% 21% 8% 14% 11% 33% 1% 29% 22%

Very upset 25% 24% 28% 26% 23% 26% 25% 15% 27% 32% 16% 26% 34% 14% 28% 31% 29% 27% 19% 26% 26% 22% 33% 3% 19% 18% 57% *% 15% 15%

Top2box 57% 61% 51% 56% 62% 54% 60% 69% 57% 47% 67% 56% 42% 70% 59% 52% 53% 54% 66% 58% 55% 64% 46% 89% 67% 71% 10% 99% 56% 63%

Bottom2box 43% 39% 49% 44% 38% 46% 40% 31% 43% 53% 33% 44% 58% 30% 41% 48% 47% 46% 34% 42% 45% 36% 54% 11% 33% 29% 90% 1% 44% 37%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS
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Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Embrace with open arms 32% 33% 31% 32% 33% 27% 37% 34% 35% 28% 28% 29% 24% 39% 40% 33% 28% 31% 38% 33% 30% 38% 25% 64% 33% 31% 2% 66% 6% 14%

Welcome 19% 21% 15% 19% 22% 20% 19% 29% 17% 13% 32% 19% 11% 26% 16% 15% 20% 17% 21% 18% 19% 20% 16% 21% 27% 29% 3% 28% 38% 37%

Don’t like the idea 11% 10% 12% 12% 12% 11% 11% 13% 11% 10% 15% 8% 10% 11% 13% 10% 12% 11% 11% 13% 11% 10% 12% 4% 15% 13% 14% 5% 24% 22%

Totally dread it 37% 36% 42% 37% 34% 42% 33% 24% 37% 48% 25% 44% 55% 24% 32% 42% 40% 41% 30% 36% 41% 32% 47% 11% 24% 27% 80% 1% 33% 27%

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Trump-Pence 41% 40% 47% 40% 38% 44% 38% 25% 41% 55% 26% 43% 60% 24% 40% 49% 43% 44% 35% 40% 45% 38% 53% 9% 27% 31% 100%

Biden-Harris 44% 47% 40% 44% 46% 40% 48% 54% 42% 38% 51% 38% 32% 56% 45% 44% 36% 42% 57% 43% 45% 55% 36% 79% 47% 48% 100%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% *% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 100%

Did not vote 9% 7% 7% 11% 11% 11% 8% 15% 10% 4% 17% 12% 4% 14% 8% 3% 16% 8% 3% 10% 6% 4% 7% 7% 19% 14% 73%

Rather not say 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 27%

Sample Size

(Base: Voted in 2020 

Election) 3003 578 782 995 652 1415 1588 892 942 1169 416 440 560 476 502 610 1092 919 993 1374 836 415 1920 388 452 243 1412 1532 60 -

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Trump-Pence 47% 45% 53% 46% 44% 51% 44% 31% 48% 58% 33% 51% 65% 29% 46% 53% 53% 50% 37% 47% 49% 41% 58% 10% 35% 38% 100%

Biden-Harris 51% 53% 45% 52% 54% 46% 55% 66% 49% 41% 64% 45% 34% 68% 52% 47% 45% 48% 61% 51% 49% 58% 40% 89% 61% 59% 100%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 100%

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

2020 Vote

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q13. (Voters) Which ticket did you support in the November Presidential election?

Education HH Income Ethnicity

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q13. Which ticket did you support in the November Presidential election?

Gender_Age Education HH Income Ethnicity

Q12. How do you feel about the prospect of Vice President-elect Kamala Harris becoming President? Would you embrace or dread having Kamala Harris as US President?

Total

Region Gender Age

Ethnicity

Q11. On Wednesday, Joe Biden will be sworn in as the 46th President of the United States. Are you pleased or upset about this?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

QX. If you had a choice for the next Republican candidate for President in 2024, who would you prefer:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income Ethnicity

2020 Vote



Sample Size

(Base: All respondents)
3452 654 883 1168 747 1643 1809 1101 1102 1249 524 520 599 577 582 650 1348 1046 1059 1603 913 444 2129 434 590 299 1412 1532 60 449

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Trump-Pence 40% 36% 46% 41% 37% 44% 36% 25% 41% 52% 27% 44% 59% 24% 38% 46% 43% 43% 33% 40% 43% 35% 51% 9% 30% 27% 90% 1% 7% 20%

Biden-Harris 48% 50% 44% 47% 50% 43% 52% 57% 46% 41% 53% 41% 35% 60% 51% 47% 41% 45% 59% 48% 47% 56% 39% 82% 51% 54% 3% 98% 14% 23%

Other 5% 6% 5% 5% 7% 7% 4% 9% 5% 3% 12% 6% 3% 5% 4% 3% 6% 6% 4% 4% 7% 6% 5% 3% 7% 9% 3% 2% 70% 16%

Not sure/Can’t say 7% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 10% 8% 4% 8% 8% 4% 11% 7% 5% 10% 6% 4% 8% 4% 4% 6% 6% 12% 10% 4% *% 9% 40%

Sample Size

(Base: Voted Trump-

Pence in 2020 

Presidential Election) 1412 180 280 425 193 721 691 273 456 682 135 223 362 138 233 320 583 462 367 646 408 169 1122 38 160 92 1412 - - -

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

Liked Trump himself 28% 30% 26% 27% 28% 23% 32% 24% 32% 26% 20% 26% 22% 28% 38% 30% 33% 26% 21% 33% 24% 16% 28% 29% 29% 21% 28%

Supported GOP policies 

and goals
30% 22% 37% 26% 35% 31% 29% 31% 29% 31% 26% 34% 32% 36% 24% 30% 26% 30% 38% 26% 33% 37% 30% 15% 42% 22% 30%

Disliked what the 

Democrats stand for
19% 25% 16% 22% 15% 22% 16% 21% 19% 20% 23% 22% 22% 19% 15% 16% 19% 19% 20% 18% 19% 27% 21% 27% 12% 16% 19%

Disliked/distrusted Joe 

Biden/Kamala Harris
23% 23% 21% 24% 22% 23% 22% 24% 20% 24% 32% 18% 23% 17% 23% 24% 23% 25% 20% 22% 24% 20% 22% 29% 17% 40% 23%

Top2box 58% 52% 63% 54% 63% 54% 61% 55% 61% 57% 46% 60% 54% 65% 62% 59% 58% 56% 60% 60% 58% 53% 58% 44% 71% 44% 58%

Bottom2box 42% 48% 37% 46% 37% 46% 39% 45% 39% 43% 54% 40% 46% 35% 38% 41% 42% 44% 40% 40% 42% 47% 42% 56% 29% 56% 42%

Sample Size

(Base: All respondents)
3452 654 883 1168 747 1643 1809 1101 1102 1249 524 520 599 577 582 650 1348 1046 1059 1603 913 444 2129 434 590 299 1412 1532 60 449

Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post 

Sec/Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

american
Hispanic Other

Donald 

Trump
Joe Biden

Someone 

else

Did note 

vote

One of the greatest 

presidents ever
23% 21% 24% 24% 20% 23% 22% 10% 24% 33% 10% 23% 34% 10% 25% 31% 25% 26% 16% 24% 23% 18% 30% 5% 15% 13% 52% 1% 4% 7%

An above average 

president
16% 14% 20% 18% 12% 19% 13% 15% 17% 16% 17% 21% 20% 14% 13% 13% 17% 15% 16% 16% 17% 13% 18% 10% 13% 16% 29% 2% 23% 22%

A below average 

president
9% 8% 9% 7% 12% 8% 9% 11% 9% 7% 11% 6% 8% 10% 12% 6% 10% 10% 7% 9% 8% 7% 9% 5% 11% 10% 11% 4% 29% 17%

One of the worst 

presidents ever
52% 56% 47% 51% 56% 49% 55% 64% 50% 44% 61% 49% 38% 66% 51% 50% 48% 48% 62% 51% 51% 61% 43% 80% 61% 60% 8% 93% 45% 54%

2020 Vote

2020 Vote

2020 VoteEthnicity

Q16. How do you think Donald Trump – as a president – will go down in history?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education HH Income

Gender_Age Education HH Income Ethnicity

Q15. Which of the following was the most important reason that you voted for Donald Trump?

Total

Region Gender Age

Education HH Income Ethnicity

Q14. Suppose you could cast your ballot all over again, which ticket would you support?

Total

Region Gender Age Gender_Age


